

В диссертационный Совет Д 006.031.02,
созданный на базе Федерального государственного
бюджетного научного учреждения
«Федеральный научный центр аграрной
экономики и социального развития сельских
территорий – Всероссийский научно-
исследовательский институт экономики
сельского хозяйства»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кисловой Ирины Владимировны,
на тему: «Интенсификация развития картофелеводства
(на материалах Брянской области)», представленной на соискании
учёной степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(1. Экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами – 1.2. АПК и сельское хозяйство)

Актуальность темы диссертационной работы не вызывает сомнений, поскольку значение картофеля в решении продовольственной безопасности велико, он является одной из важнейших продовольственных культур с относительно высокой питательной ценностью и продуктивностью. Автор отмечает, что, несмотря на высокий уровень потребления картофеля в Брянской области, превышающий среднероссийский, его производство не устойчиво.

Резкие спады и подъемы производства картофеля, сравнительно низкий уровень его урожайности соискатель объясняет преимущественно экстенсивным ведением подотрасли картофелеводства, его деинтенсификацией, повсеместно усиливающейся тенденцией применения примитивных технологий возделывания картофеля с использованием не эффективного посадочного материала.

В автореферате отмечается, что для повышения эффективности картофелеводства требуется также оптимизация различных систем, обеспечивающих защиту картофеля от вредителей и болезней с помощью биологических и химических средств, используя новые технологии, рассматриваются перспективы производства органической продукции картофелеводства.

Однако в автореферате диссертантом не показаны преимущества и эффективность этих систем защиты, применения технологий выращивания картофеля в условиях органического земледелия.

Но, несмотря на высказанные замечания, в данном исследовании глубоко изучены и даны рекомендации, способствующие росту урожайности картофеля, повышению эффективности производства и улучшению качества урожая.

Результаты внедрения подтверждают практическую значимость диссертационного исследования.

Вход № 11482
«09» 12 2019 г.
подпись

В целом, судя по автореферату, диссертационная работа на тему «Интенсификация развития картофелеводства (на материалах Брянской области)», представляет собой самостоятельное научно-квалификационное исследование, она соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. 842 (в ред. от 01.10.2018 г. № 1168) ВАК при Минобрнауки России, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а её автор, Кислова Ирина Владимировна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – 1.2. АПК и сельское хозяйство).

Профессор кафедры экономики,
анализа и информационных технологий
Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Алтайский
государственный аграрный университет»,
д.э.н., профессор

Валентина Александровна
Кундиус

Контактные данные:

656049 Сибирский федеральный
округ, Алтайский край, г. Барнаул,
проспект Красноармейский, 98

Тел.: 8 (903) 958-59-61

e-mail: kundiushv@mail.ru

Подпись В.А. Кундиус удостоверяю:

Ученый секретарь ученого совета
Алтайского ГАУ

тел. 8 (3852) 9203-363;

email: agau@asau.ru

Наталья Дмитриевна
Дорохова

